
小学生の保護者　調査項目一覧（国・府必須項目比較） 資料２　　

頁 質問No 国 府 市(H30)

1 家族構成や保護者の働く状況について

1 居住地域の小学校区名 ○ ○

2 回答者（こどもからみた関係） ○ ○

3 こどもの生年月について ○ ○

4 こどもの人数および末子の年齢 ○ ○

5 こどもの同居家族構成および近所に祖父母居住の有無 ○ ○

6 こどもの子育てや教育を主に行っている者は誰か ○ ○

7 こどもの面倒をみて貰える人の有無 ○ ○

2 8 こどもの子育てや教育について相談できる相手の有無 ○ ○

8-1 相談できる人や場所について ○ ○

9 こどもの母親の働いている状況について ○ ○

3 9-1 1週間の労働日数と１日の労働時間 ○ ○

9-2 出勤時間と帰宅時間 ○ ○

10 こどもの父親の働いている状況について ○ ○

10-1 1週間の労働日数と１日の労働時間 ○ ○

10-2 出勤時間と帰宅時間 ○ ○

4 11 パート・アルバイトからフルタイムへの転換希望について(1)母(2)父 ○ ○

12 現状無職であるが働きたいという希望はあるか(1)母(2)父 ○ ○

12-1 働きたい理由は何か ○ ○

5 こどもの学童保育の利用について ○

13 学童保育を利用しているか ○ ○

14 (1)現在の1週間の利用日数と１日の利用時間　(2)希望の1週間の利用日数と１日の利用時間 ○ ○

14-1 学童保育を利用している理由 ○ ○

14-2 (1)土曜日の利用希望について　(2)日・祝の利用希望について ○ ○

6 14-3 土・日・祝に利用したい理由は何か　(1)土曜日の理由について　(2)日・祝の理由について ○ ○

14-4 現在利用している学童保育に希望することは何か ○ ○

14-5 放課後の過ごし方について ○ ○

7 15 学童保育を利用していない理由は何か ○ ○

15-1
1.今後利用したいと考えているか(1週間の利用日数と１日の利用時間/土日祝の利用希望)　2.今後も利用するつもり

はないか ○ ○

8 こどもが病気になった時の対応・不定期な一時預かりについて

16 この1年間にこどもが病気や怪我で小学校を休んだことはあるか ○ ○

16-1 小学校を休んだ時の対処方法と日数について ○ ○

16-2 できれば病気のこどもの保育施設を利用したいと考えたか ○ ○

9 17 こどもを家族以外の誰かに一時的に預けた事があるか（病児保育を除く） ○ ○

18 ○ ○

10 仕事と子育ての両立について

19 こどもと一緒に過ごす時間について(1)母(2)父 ○ ○

20 一日あたりの家事をする時間について(1)母(2)父 ○ ○

21 仕事と子育てを両立させる上での課題は何か ○ ○

11 市役所への要望について

22 どのようなサービスを充実して欲しいか ○ ○

23 教育相談や教育支援の充実、放課後のこどもの居場所の確保・充溢等に対する満足度について ○

12 こどもの生活習慣について

24 ○ ○

13 こどもの普段の過ごし方について

25 平日放課後および休日のこどもの普段の過ごし方について ○ ○

14 こどもの地域自然体験などへの参加について

26 居住地域がこどもにとって自然・社会・文化等の体験をしやすい環境であると考えるか ○ ○

27 参加したことがある地域の自然体験・社会参加・文化活動はどれか ○ ○

27-1 参加していない理由は何か ○ ○

28 こどもが参加したことは無いが、今後参加させたいと思う自然体験・社会参加・文化活動は何か ○ ○

29 こども同士が交流できる場ができた場合、どのようなものが望ましいか ○

15 生活環境の整備やこどもの安全の確保について

30 居住地域のこどもの遊び場に満足しているか ○ ○

31 居住地域のこどもの遊び場について日ごろ感じることは何か ○ ○

32 地域において子育てを支援する生活環境のために必要あるいは効果があると思われるものはどれか ○

16 子育てに対する意識について

33 近所で日常的にこどもの話や世間話をする人はいるか ○ ○

34 子育てを楽しいと感じるか・つらいと感じるか ○ ○

34-1 どのような支援・対策が有効と感じるか ○ ○

34-2 子育てのつらさを解消するために必要な支援と対策 ○ ○

17 35 子育てに関して日常悩んでいる事あるいは気になる事は何ですか(1)こどもに関して(2)自身に関して ○ ○

18 36 子育てが地域の人や社会に支えられていると感じるか ○ ○

36-1 特に誰から支えられていると感じるか。 ○ ○

36-2 特に誰から支えてほしいか。 ○ ○

37 就学前から小学校入学にあたり何か不安はあったか ○

37-1 特に不安を感じたものはどれか ○

37-2 相談した人や場所はどこか ○

19 お子さんが３人以上、もしくは多胎（双子や三つ子）の方への子育て負担軽減策について

38 子育て負担軽減策として、最も有効と思われる支援サービスは何か ○

38-1 子育て負担軽減策として、２番目に有効と思われる支援サービスは何か ○

20 その他について

39 教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関しての意見 ○ ○

市（R5）

こどもの生活習慣について(1)朝ごはん(2)家族と共に食事(3)テレビ・ゲームの時間(4)スマホを持たせているか(5)インター

ネット・スマホの平均利用時間(6)就寝時刻

※国・府の○印は、必須(標準)項目

保護者の用事のため、こどもを誰かに泊りがけで家族以外に預けたいと思った事があるか。

ショートステイの利用希望と泊数。
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